

借利好大幅跳空高开，后涨幅全被抹杀还创年内新低

A股昨上演“坑爹”走势



汇金出手增持四大行的消息让人们依稀看到了政策底。在这样重磅利好消息的刺激下，昨天早盘沪指直接跳空高开57点，最大涨幅68点，但是让所有人大跌眼镜的是，昨日大盘竟然还是没能改变高开低走的惯例，早盘两市超过2%的巨大涨幅，被全部抹杀之后，还要倒跌翻绿再创新低，沪指尾盘勉强收红，深证下跌超过了百点。两市再次创出了调整以来的新低，上演了一场典型的“坑爹”走势。

□快报记者 赵士勇

盘面直击 三大原因导致“坑爹”走势

在国内外均有“利好”的情况下，A股竟出现高开低走并在盘中创新低的格局。沪指昨日高开在2400点上方，随后便一路下行，午后在中石油赤裸裸地砸盘之下，更是创出2323.41点调整新低，但很快又拉红。深成指则在盘中跌破10000点大关，最低报9953点。

东方财富网数据显示，昨天A股净流出金额62.77亿元。其中银行业净流入3.5亿元居首，券商信托、材料行业也流入

逾亿；煤炭采选板块净流出8.96亿元，远超其他行业，电子元件、通讯、医药、机械等板块流出超过2亿元。

对于昨天市场的高开低走，分析认为主要有三个方面原因：首先昨天央行在公开市场回笼资金高达千亿，这无疑使本来就已偏紧的流动性雪上加霜；其次，资源税改革下月全国推行，焦煤稀土将单列，昨天市场上以盘江股份、平煤股份为首的煤炭股大肆做空；最

后是政策信号不明确，先是汇金宣布增持四大行引发“救市”憧憬，但人民日报文章直接指出“增持不能简单视为救市，股市是否见底还有待观察”，最后市场“无奈”得出另外一种诠释：汇金在大盘一步步向2319点下滑的关键时刻增持，有可能是在“亮剑”，但也不排除其实在“亮匕首”，是在为中国水电、陕西煤业、中交股份、新华人寿等等一系列大盘股的上市而保驾护航。

大势前瞻 汇金增持难改市场趋势

“A股还有一跌，并有可能创下本轮指数调整周期的最低点。”瑞银证券首席策略分析师陈李认为，至于汇金出手增持不会改变市场运行趋势。

其一，经济增速持续放缓。瑞银宏观研究团队预计，GDP同比增速最低点或许出现在2012年一季度，扣除季节因素后的GDP环比增速的最低点或许就出现在今年四季度，其中最大风险来自于出口分项。

其二，业绩增速大幅下滑。在收入减速和毛利挤压并存的大背景下，2011年全年非金融上市公司利润增速可能只有个

位数。以此推断，今年四季度非金融上市公司单季度净利润增速可能为零，甚至出现负增长。

其三，流动性持续紧张。前瞻性地看，整体流动性也许会出现环比改善，但在银行表外信贷活动监控趋严、调整存款准备金缴纳基数、大量债券、股票融资的背景下，四季度资本市场的流动性将持续紧张。

其四，瑞银预计，地产行业将在今年四季度开始去库存，如果去库存不顺利，不仅将造成地产投资增速快速下滑，而且还会增加金融系统的风险。

Wind数据显示，仅三季度

上证综指就下跌了14.36%。这也使得四季度行情更加扑朔迷离。海富通国策导向基金拟任基金经理牟永宁认为，在国内经济转型、国际经济再平衡的背景下，后市走向最终要看政策“脸色”。具体操作思路牟永宁则表示今年是“十二五”规划的开局之年可从四方面来挖掘：一是和区域均衡发展以及城镇化相关的行业，二是符合产业升级趋势的传统制造业、战略新兴产业，三是符合“十二五”扩大内需战略的大消费行业，四是有助于推动绿色GDP的节能减排、循环经济产业。

经验之谈

老股民都知道
熊市利好出货
牛市利空进货

A股一直是个政策市和投机市，熊市跌到关键时刻一定会有利好来救市的。但我们要清楚，这主要是为IPO顺利发行服务的，是为了维护整个金融市场的稳定，而不仅仅是保护中小投资者的利益或增加股民收入。老股民都知道：熊市利好出货，牛市利空进货。

网友“海川财经”表示，首先，我们都明确，无论利空还是利好都改变不了市场原有的运行趋势，熊市中出利好只是一次减亏的机会，如没把握住，还会越陷越深；其次，要看消息的力度。假如只是口号式的，那第二天的一个高开就是减仓的良机。反之，有实质性的内容，比如暂停新股发行，降低印花税等等，常常会引发连续几天的飙升，此时我们可以去少量抢反弹，不过要注意，一旦未来跌破5日均线，应果断清仓离场；最后，要保持正确的思维。熊市的主趋势就是下跌，反弹过后还会迭创新低。当多头还对未来憧憬时，那就表明大势仍未真正见底，这其间只是各种级别的反弹浪，所以在看不懂时，宁错过不做错。而很多投资者一听说利好，就盲目冲动，结果常常被麻醉在各种所谓的利好里，一步步深套其中而不能自拔。

网友“海川财经”表示，越是在局势复杂之时越要保持清醒的头脑，在不能确定底部成立的时候越应该保持中立，等待永远都不会错的。

中国10个月以来首次增持日本国债

据报道，日本财务省周二发布的数据显示，在连续10个月抛售之后中国8月份开始增持日本国债。

数据显示，8月份中国累计买入价值3456亿日元(合45亿美元)日本国债，累计卖出价值1667亿日元日本国债，两相冲抵后为净买入价值1789亿日元(合23.3亿美元)日本国债。这是自2010年10月以来中国首次增持日本国债。

日本大和证券下属大和证券金融投资公司执行经理Yuji Kameoka说：“从全球范围来看增持日本国债并不止中国一家。”他说：“在欧洲债务危机和美国经济增速回落的背景下，日元资产已经成为许多国家实现外汇储备多元化的重要选择。”他补充说，标准普尔下调美国主权国债评级使美元资产对投资者的吸引力下降。

中国经济网

A股指数11日行情

指数	上证指数	深证成指	沪深300
开盘	2401.74	10416.61	2625.16
最高	2412.38	10452.33	2635.69
最低	2323.41	9953.13	2526.65
收盘	2348.52	10065.47	2551.99
涨幅(%)	0.16	-1.04	-0.20
成交额	628亿	497亿	474亿

股指期货11日行情

合约	IF1110	IF1111	IF1112	IF1203
收盘价	2553.6	2559.8	2568.4	2593.2
涨跌(%)	-0.61	-0.58	-0.58	-0.57
结算价	2550.6	2556.6	2565	2593.6
成交(手)	237122	13317	3512	494
成交额	1839.6亿	103.7亿	27.4亿	3.9亿
持仓(手)	34691	5621	5593	1217



11日10:00外汇牌价

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价
美元	632.66	627.59	635.2
港币	81.31	80.66	81.64
欧元	861.73	843.56	868.65
日元	8.2363	8.0626	8.3024
英镑	988.07	967.24	996.01
瑞士法郎	698.69	684.1	704.58
新加坡元	494.39	484.16	498.76
瑞典克朗	94.86	92.91	95.72
加拿大元	615.03	602.3	620.46
澳大利亚元	631.02	617.14	635.83

热烈祝贺现代快报创刊12周年

鼎 廉 金 汇聚精英投资智慧



“添宝金”贵金属代理销售是指我行优选贵金属产品供应商，与其签署代理（含销售和回购两种交易）协议，为客户提供（个人客户和公司客户）提供投资类贵金属或工艺类贵金属产品认购和回购业务。

投资类贵金属是指由供应商生产制造的、贵金属含量大于（等于）99.99%的、根据上海黄金交易所或国际市场实时价格为参考、可实时交易、供投资收藏及理财、升值消费的贵金属。

工艺类贵金属是指由供应商研发、生产和具备一定题材和文化内涵、制作工艺较为精美的、比一般黄金饰品市场价格有较高溢价、有收藏或纪念价值的、售出后不予回购的贵金属。

客服热线：40088 96098 www.jsbchina.cn

新华保险南京中心支公司成立及乔迁公告

尊敬的客户、合作伙伴和各界朋友：

经中国保监会江苏监管局的批准同意，新华保险南京中心支公司在社会各界的广泛关注下正式成立。因业务扩展和可持续发展的需要，我公司将于2011年10月17日乔迁到新的办公地址：南京市华侨路56号大地建设大厦，邮编210029。借此乔迁大吉之际向各界朋友对我们的关注与支持表示衷心的感谢。

乔迁期间给您带来的不便之处敬请谅解！

新华人寿保险股份有限公司南京中心支公司



热烈祝贺现代快报创刊12周年！

热烈庆祝新华保险
南京中心支公司盛大开业

